



# Дружба не знает границ

## наше будущее

В начале лета Сестрорецк посетила делегация юных спортсменов из Лейпцига. Принимали их в СДЮСШОР им. В. Коренькова и в клубе «Восход». Оуществить приезд и пребывание немецких детей помогли муниципальные власти Сестрорецка и Лейпцига. В результате визит делегации из Германии получился интересным и полезным для обеих сторон.

В России ребят из Лейпцига поразило многое: огромные пространства города и области, большое количество людей и транспорта, обилие дождя и ветер. Особенно удиви-

лили петербургская архитектура и русское гостеприимство.

Программа была насыщенной. Экскурсии по исторической части Петербурга, выезд на фонтаны в Петергоф, ночная прогулка по Неве. Во время посещения спортивно-оздоровительного лагеря «Олимпиец» в Комарово немецкие ребята не устояли перед соблазном окунуться в воды Финского залива. Посетив могилу Анны Ахматовой, удивили своего руководителя, учительницу русского языка фрау Везер, знанием творчества русского поэта.

Юным спортсменам очень понравилась и спортивная часть программы. Так как большинство из них занимается дзюдо, были проведены товарищеские встречи с дзюдоистами СДЮСШОР им. В. Коренькова и клуба «Восход».

Гости отметили хорошую спортивную подготовку наших спортсменов, взяли на заметку некоторые элементы тренировочной разминки.

С удовольствием гости из Лейпцига играли в футбол с сестрорецкими ребятами. Не смущило гостей предложение руководителя клуба «Восход» Николая Павлова сразу после футбола покататься на байдарках, несмотря на сильный ветер. Также ребята играли в пионербол и теннис, посетили первенство по велосипедному спорту.

Два дня ребята из Лейпцига провели в лесу на соревнованиях по спортивному ориентированию «Невский азимут». Для них условия этого вида спорта необычны: еда на костре, ночевка в палатках. Но немецкие ребята с большим энтузиазмом сами пилили дрова, варили

кашу, пели песни у костра. Они приняли участие и в соревновании, и даже получили приз, правда, в категории десятилетних спортсменов, хотя самому младшему из них уже 16 лет.

Самое главное — наши ребята и гости много общались, многое узнавали друг о друге, о наших странах. На прощание ребята из Лейпцига поделились своими впечатлениями, обменялись адресами и пригласили сестрорецких мальчишек и девчонок в гости.

Надеемся, что визит воспитанников Лейпцигской спортивной гимназии в Сестрорецк станет первой ласточкой в укреплении дружбы между детьми из России и Германии. Потому что дружба не знает границ.

Софья ОТЕЛЛИНА  
Фото автора